



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC**

RETIFICAÇÃO Nº 100 / 2024 - DATE-NETEL (11.01.23.06)

Nº do Protocolo: 23006.013448/2024-14

Santo André-SP, 18 de julho de 2024.

Onde se lê:

5. DO CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO

5.1. O calendário de inscrição, seleção e divulgação dos resultados consta no quadro abaixo:

Abertura do Edital	01/07/2024
Período de Inscrição	01/07/2024 a 21/07/2024
Homologação das Inscrições e Publicação do Resultado Preliminar	30/07/2024
Período de interposição de Recurso	30/07/2024 a 31/07/2024
Publicação de Resultado dos Recursos	01/08/2024
Publicação do Resultado Final	06/08/2024

Leia-se:

5. DO CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO

5.1. O calendário de inscrição, seleção e divulgação dos resultados consta no quadro abaixo:

Abertura do Edital	01/07/2024
Período de Inscrição	01/07/2024 a 31/07/2024
Homologação das Inscrições e Publicação do Resultado Preliminar	02/08/2024
Período de interposição de Recurso	03/08/2024 a 05/08/2024
Publicação de Resultado dos Recursos	07/08/2024
Publicação do Resultado Final	08/08/2024

(Assinado digitalmente em 18/07/2024 16:25)
ANGELA TERUMI FUSHITA
COORDENADOR GERAL - TITULAR (Titular)
NETEL (11.01.23)
Matrícula: 1247586

Para verificar a autenticidade deste documento entre em
<http://sig.ufabc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **100**, ano:
2024, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **18/07/2024** e o código de verificação:
92c23b5207

